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16 září, 2024

Rakousko: Dosud bezúhonná matka dala facku synovi,
nyní musí na 5 let do vězení

necenzurovanapravda.cz/2024/09/rakousko-dosud-bezuhonna-matka-dala-facku-synovi-nyni-musi-na-5-let-do-
vezeni

Možná si ještě vybavujete zvyklosti norského Barnevernetu, který
odebíral děti zcela bezúhonným rodičům často za úplné maličkosti
jako zvýšený hlas nebo jemné plácnutí po zadku. Ovšem v
některých případech docházelo k takovým krokům i bez důkazů, jen
na základě dojmů či falešných svědectví.

Děti tak v některých zemích nesmíte ani napomenout, natož je
plácnout po zadku. Často nenásleduje pouze odebrání dětí a
podmínka, ale – jak ukazuje kauza z Rakouska – za pouhou facku v
afektu vás může potkat také nepodmíněný trest…

Zde rakouský „právní stát“ ukazuje obzvláště zvláštní stránku. Matka
z Vídně, lékařka a bez předchozího odsouzení, má být uvězněna na
pět let.

Její zločin: Během období Covidu, v lockdownu, ztratila nervy, když
byla v jednom bytě se svým synem. Její ruka „uklouzla.“ Nechceme
tolerovat násilí na dětech, ale vina a trest musí být pochopitelné.

Existence ženy byla zcela zničena a dvě děti jí byly odebrány. To se
děje v zemi, kde se po podmínečném odsouzení vesele procházejí
četní sexuální delikventi.

Máme všechny dokumenty týkající se tohoto právního případu a
pečlivě jsme je prostudovali. Právníci, které jsme konfrontovali,
nevěřícně vrtěli hlavou.

Jak se může stát, že slušná žena s počestným povoláním, která
nikdy neměla problémy se zákonem, byla uvězněna na pět let za
takovou záležitost? Mainstreamová média, kterým byl případ rovněž
předložen, o kauze opět odmítla informovat.
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I když je násilí na dětech všeobecně odmítáno, mnozí lidé jistě
pochopí situaci, kdy je osamělý rodič s nervy v koncích.

Pozadím situace, která zpočátku působí absurdně, je také válka s
otcem dítěte. Ve skutečnosti důkazy připouštějí pouze tuto jednu
facku. Byla vyslechnuta řada svědků – například učitelé a další
důvěryhodní lidé.

Nikdo si žádného zneužívání nevšiml. A přesto soud rozhodl o
„pokračujícím špatném zacházení“ – a proto uložil trest pěti let
nepodmíněného vězení.

Lékařka v důsledku kauzy přišla o celou svou existenci. Obě děti jí
byly odebrány, včetně dcery, která nechtěla žít s otcem. Pomocí
nahraných návodných otázek bylo vymyšleno soustavné týrání syna,
které nelze nijak prokázat.

Na začátku byla matka v šoku, když se dozvěděla o obviněních proti
ní. Tu jednu facku také přiznala – a litovala jí. Ale kromě toho prý
nikdy k žádnému násilí nedošlo – a neexistuje o tom jediný důkaz.

Kromě toho je zde zastoupení takzvaných „hvězdných právníků,“
kteří, přestože jasně září v médiích a píší si velké účty, opomněli
podniknout ty nejjednodušší, ale nezbytné právní kroky u soudu.

Jedinou šancí matky je nyní dosáhnout znovuotevření případu, aby
byly vyhodnoceny všechny důkazy a výpovědi, které ji osvobodí.

Je důležité, aby každý Rakušan věděl: I když se máte dobře, držte
se dál od „hvězdných právníků,“ kteří neustále mají své tváře v
mainstreamových médiích. Jejich zájmem je často sebeprezentace a
dobré PR – nikoli však blaho klientů.

Umíte-li německy, na video, kde se o kauze hovoří, se můžete
podívat níže:
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Watch Video At: https://youtu.be/_AnNoF_lj3Y

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 2 Průměrně: 5]
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